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閉会時刻 ０９：４８

場 所 真庭市本庁舎３階 教育委員室
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１ 出席委員

２ 出席した者

３ 傍聴人

な し

職 名 氏 名 備 考

教 育 長 三 ツ 宗 宏

教育長職務代理者 常 本 直 史

委 員 德 山 周 一

委 員 髙 谷 絵里香

委 員 和 田 ひろみ

職 名 氏 名 備 考

教 育 次 長 武 村 良 江

教 育 総 務 課 長 淺 野 晃 彦

教育魅力化推進担当課長 荒 井 建 太

学校給食推進室長 丸 山 昭 良

学 校 教 育 課 長 田 中 裕 恵

生涯学習課課長 谷 岡 理 江

図書館振興室長 佐 藤 弘 敏

教育総務課課長補佐 吉 鶴 尚 美
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４ 議事日程

日程 案 件 結 果

開 会

第１ 教育長あいさつ 三ツ教育長

第２ 署名委員の指名について 髙谷委員

第３ 教育長諸報告 武村教育次長

第４ 付議事件

議案第１号 真庭市教育委員会会計年度任用職員の給与及び費用

弁償に関する条例施行規則の一部改正について
原案可決

第 5 その他

第６ 閉会
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５ 議事の大要

（09時 30分 開会）

○三ツ教育長

これから第１回教育委員会を開催いたします。以下議事日程に従って進めて

まいります。まず日程第 1教育長挨拶ということです。

新しい年 1回目と言いつつ、成人式や新年互礼会でお目にかかったり、いろ

いろありがとうございます。

早いもので 1月も、もう終わりが近づいてこようとしています。そうした中

で今日は１点、最初にお話をさせてください。

新聞報道等でもご存知のように、高校再編議論が進んでいます。今回、該当

になっているのが、真庭市と笠岡市の高校です。昨日、非公式ですが、県庁へ

行ってきていろいろ話をしてきました。岡山県としたら、各地域に高校は残し

たいという思いはある。そのためには、新しい高校を魅力あるものにして、地

域からも外からも選ばれる高校になっていかなければならない。そのためには、

再編というか、新しい高校の姿を地域と共に一緒に作っていかなければいけな

いということで、１校にしようということが提示されています。笠岡も吸収統

合ではなく、新しい学びの姿を作っていきたいというようなお話がありました。

真庭市ですが、現行計画に従って複数校地の解消ということが行われて、真

庭高校が最初の卒業生がまだ出ていない、この終わりに出るという状況にあり

ます。この複数校地解消という経過の中では、まさしく昨日、県庁で議論され

たような、新しい学びの姿や高校の姿を描いていこうっていうことで、複数校

地解消、学科改変が進められてきました。ですから、まずはその本来の趣旨の、

今の形を尊重しながらの魅力化を全力で進めていっていただきたいし、我々も

精一杯その精一杯に努力をしていきたいということと、今の子供たちが幸せに

学んで安心して生活して、そして夢を持って次のステージに羽ばたいていける

ようにしていくということを描いて、計画に従って、真庭高校の複数校地の解

消ということをしているわけですから、将来的に学校統合があるかもしれませ
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んが、まずはそこを精一杯やっていきましょうという話をさせていただいてい

ます。

今後、県教委とともにいろいろな議論が起こってくると思いますが、現在そ

のような状況だということです。縮小と学校統合ありきというような、議論に

はしてほしくないと話をしているところです。またこの場でも報告をさせてい

ただくことがあろうかと思いますが、現在そのような話が進んでいること、今

年度末には県教委がアクションプランとして将来の見通しについて提示をする

というスケジュールで動いているということを知っておいてください。私の方

からは以上です。

続いて、日程第 2署名委員の指名ですが、今日は髙谷委員さんお願いします。

○髙谷委員

はい。

○三ツ教育長

続いて日程第 3教育長諸報告を教育次長よりさせて頂きます。

○武村教育次長

（資料により説明）

○三ツ教育長

報告をさせていただきました。ご質問、ご意見ありますでしょうか？

よろしいですか。続いて日程第 4付議事件です。

議案第１号真庭市教育委員会会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する

条例施行規則の一部改正についてよろしくお願いします。

○田中学校教育課長

（資料により説明）
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○三ツ教育長

ただいま説明がありましたが、委員の皆さんからご質問ご意見ありますでし

ょうか？よろしいですか？

それではお諮りをいたします。真庭市教育委員会会計年度任用職員の給与及

び費用弁償に関する条例施行規則の一部改正についてご異議ございませんか。

○全員

はい。

○三ツ教育長

それでは異議なしということで原案可決でお願いします。

続いて日程第五、その他です。委員の皆さんから何かありますでしょうか？

事務局よりありますか

○武村教育次長

・令和 7年 第３回教育委員会 ３月５日（水）９：30

続いて第 4回ですが、3月 21日の金曜日に、学習交流センターの竣工式を午

前中に行う予定にしております。この日の、午後１時 30分から学習交流センタ

ーでと思っておりますが、いかがでしょうか。

○三ツ教育長

竣工式の午前中ですか。

○武村教育次長

10時から予定しておりますので、そちらの方にも委員のご出席の方をお願い

いたします。また、追ってご案内の方はさせていただきます。

基本は、外で行う予定です。もし天候が悪ければ、共有スペースで、行いま
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す。それで会場は同じですが、委員会を引き続き、オープンな形で地域開催と

いう取扱いでできればと思います。

○三ツ教育長

その他委員の皆さんよろしいですか。

それでは、以上で教育委員会会議を終了いたします。

（０９時４８分 閉会）


